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APHASIA VIZSGALAT MAGYARUL KET-, VAGY TOBBNYELVUEK SZAMARA
A. KOZOS RESZ MINDEN NYELVNEL

A KETNYELVUSEG ESETTORTENETE

Az aldbbi kérdéseket a megadott forméban kell feltenni a vizsgalt személynek. Ha a beteg nem képes megadni a kért
informé4cidkat, akkor valaki mas (példdul egy csalddtag) is szolgélhat felviligositdssal. Minden kérdésnél, amelynél
igennel, vagy nemmel kell vélaszolni egy "+" jelet kell tenni ha a vélasz igenlo, és "-"-t, ha a véilasz nemleges.

Ha semmiféle vilaszt nem kapunk, akkor sem szabad a rubrikit iresen hagyni. Ebben az esetben "0"-t kell beimi a
megfelelo helyre, ami azt jelenti, hogy nem kaptunk vélaszt. A vizsgélatban a vizsgél6 személynek sz616 utasitdsokat

hérom csillag (***) elozi meg. Ezeket az utasftdsokat nem kell felolvasni a betegnek.

*** It kezdje el hangosan az olvasist !

1. Mikor sziiletett ? N ¢ )
2. Hol sziiletett ? —_—
3. Gyermekkordban milyen nyelvet beszélt leginkabb otthon ? 3)
4. Beszélt gyermekkordban egyéb miés nyelvet is otthon ? + -0 @
***Ha a (4) kérdésre a valasz nemleges, ugorjon a (6) kérdésre !

5. Milyen mis nyelvet (nyelveket) beszélt még otthon gyermekkordban ? Q)
6. Mi volt az édesapja anyanyelve ? ©6)
7. Beszélt az édesapja mis nyelvet is ezenkiviil ? + -0 O
***Ha a (7) kérdésre a vilasz nemleges, ugorjon a (12) kérdésre !

8. Milyen mis nyelvet (nyelveket) besz€lt még az édesapja ? ®)
9. Milyen nyelven besz€lt leginkabb 6nhéz az édesapja ? &)
10. Beszélt az édesapja mis nyelven is ezenkiviil otthon ? + -0 Q0
***Ha a vilasz a (10) kérdésre nemleges, ugorjon a (12) kérdésre !

11. Milyen mds nyelvet besz£It az édesapja otthon ? an
12. Mi volt az édesanyja anyanyelve ? (12)
13. Beszélt az édesanyja més nyelvet is ezenkiviil ? + -0 13
***Ha a (13) kérdésre a vilasz nemleges, térjen ra a (18) kérdésre !

14. Milyen m4s nyelvet (nyelveket) beszélt még az €desanyja ? (14)
15. Milyen nyelven beszélt leginkabb 6nhéz az édesanyja ? (15)
16. Besz£lt ezenkiviil mas nyelven is otthon az édesanyja ? + -0 16
***Ha a (16) kérdésre a vilasz nemleges , ra kell témi a (18) kérdésre !

17. Milyen més nyelvet besz&lt még az édesanyja otthon ? amn
18. Volt valaki mis is, aki nevelte, vagy foglalkozott énnel gyermekkoraban ? + -0 (18
***Ha a (18) kérdésre a vélasz nemleges, akkor ugorjon a (25) kérdésre !

19. Mi volt ennek a személynek a anyanyelve ? 19
20. Beszélt ez a személy ezenkiviil mas nyelvet is ? + -0 (0
***Ha a (20) kérdésre a vilasz nemleges, térjen 4 a (25) kérdésre !

21. Milyen mas nyelven beszélt még ez a személy ? 21)
22. Milyen nyelven beszElt ez a személy leginkabb 6nhéz? (22)
23. Beszélt ez a személy mas nyelven is otthon ? + -0 23



***H3 g (23) kérdésre a vilasz nemleges, térjen rd a (25) kérdésre !

24, Milyen m4s nyelven beszélt még otthon a személy ?

25. Milyen nyelven beszélt leginkdbb otthon a barétaival ?

26. Hiny évig jart iskoldba ?

27. Amikor elkezdett iskoldba jarni, milyen nyelvu iskoliba jart ?
28. Ebben az idében folyt m4s nyelven is néha a tanitds ?

***Ha a (28) kérdésre a vilasz nemleges, rd kell témi a (30) kérdésre !

29. Milyen més nyelven folyt még a tanitas ?
30. Milyen nyelvet besz£lt a tanuldk t5bbsége ebben az iskoldban ?
31. Jart ezutén olyan iskol4ba, ahol més nyelven folyt a tanitds ?

***Ha a (31) kérdésre a valasz nemleges, rd kell témi a (49) kérdésre !

32. Milyen nyelven folyt ott a tanitds ?
33. Hiny év utdn viltoztatott iskolat, ahol egy dj nyelven folyt a tanitss ?
34. Ebben az idoben volt tigy, hogy més nyelven is folyt a tanités ?

***xHg a vilasz a (34) kérdésre nemleges, rd kell témi a (36) kérdésre !

* 35. Milyen mis nyelven folyt még a tanités ?
36. Milyen nyelven besz£lt a tanulSk tobbsége ebben az iskoldban ?
37. Ezutdn jirt olyan iskoldba , ahol mds nyelven folyt a tanitis ?

***Ha a (37) kérdésre a vilasz nemleges, rd kell témi a (49) kérdésre !

38. Milyen nyelven folyt ott a tanitis ?
39. Hiny év utdn viltoztatott iskolat, ahol egy 1j nyelven folyt a tanitis ?
40. Ebben az idoben folyt mas nyelven is a tanitas ?

***Ha a (40) kérdésre a vilasz nemleges, térjen rd a (49) kérdésre !

41. Milyen mis nyelven folyt még a tanitis ?
42. Milyen nyelven besz£It a tanuldk t6bbsége ebben az iskoliban ?
43. Viltoztatott ezutan iskolat, ahol egy mdsik nyelven folyt a tanitas ?

***Ha a vilasz a (43) kérdésre nemleges , rd kell téri a (49) kérdésre !

44, Milyen nyelven folyt ott a tanitas ?
45, Hiany év utdn véltoztatott iskolat, ahol egy mésik nyelven folyt a tanitds ?
46. Folyt m4s nyelven is a tanitds ebben az idoben ?

**Ha a vilasz a (46) kérdésre nemleges, ugorjon a (48) kérdésre !

47. Milyen mis nyelven folyt még a tanitas ?

48. Milyen nyelven beszélt a tanul6k t8bbsége ebben az iskoliban ?
49, Miutin befejezte a tanulményait, mi volt a foglalkozédsa ?

50. A balesete/betegsége elott milyen nyelveken tudott beszélni ?
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A MAGYAR NYELV TANULASANAK ES HASZNALATANAK A KORULMENYEI

**+ Olvassa fel a kovetkezo utasitdst a betegnek, azt kbvetoen pedig tegye fel a kdvetkezd kérdéseket.

Fel fogok tenni 6nnek néhdny kérdést a magyar nyelvtudisival kapcsolatban . Kezdhetjiik ?
1. Elt m4r egy olyan orsz4gban ahol magyarul beszélnek ? + -
*** Ha a vilasz nemleges, ugorjon a (4) pontra.

2. Melyik orszigban ?
3. Mennyi ideig €lt ott ?

*** Minden kérdésnél, ahol wbb megadott valaszlehetGség van , karikdzza be a kapout vilasz sz4mat.

4. A betegsége / balesete elott a magyar tudésa...

1) nem nagyon j6 2)j6 3) nagyon j6... volt.
5. Hény éves volt, amikor megtanult magyarul ?

(*** A kort években kell beimi.)
- 6. A betegsége / balesete eldtt otthon magyarul besz€lt ?
7. A betebsége / balesete eldtt a munkahelyén magyarul beszélt ?
8. A betegsége / balesete eldit a barstaival magyarul beszélt ?
9. A betegsége / balesete eldtt altaldban magyarul besz€lt ...

1) mindenmap 2) egyszer egy héten 3) egyszer egy honapban 4) egyszer egy évben 5) ritkdbban mint egyszer egy évben.

+ + 4+
[

10. Tanult olvasni magyarul ? + -
*** Ha a vilasz nemleges, folytassa a "Spontin beszéd" cimu résznél.

11. Hiny éves volt, amikor megtanult olvasni magyarul ?
12. A betegsége / balesete elétt magyarul... 1)nem nagyon j6l 2) j61 3) nagyon jél  ....olvassott.
13. A betegsége / balesete eldtt szokott magyarul olvasni...

1) mindennap 2) egy héten egyszer 3) egy hénapban egszer 4) egy évben egyszer 5) ritkdbban, mint egy évben egyszer

+
|

14, Tanult irni magyarul ?
*** Ha a vilasz nemleges, folytassa a "Spontin beszéd" cimu résznél.
15. Hiany éves volt, amikor megtanult irni magyarul ?

16. A betegsége / balesete elott magyarul... 1) nem nagyon jol  2) j61 3) nagyon j61 ... tudott frni
17. A betegsége / balesete elott szokott magyarul irni...

1) mindennap 2) egy héten egyszer 3) egy honapban egyszer 4) egy évben egyszer 5) ritkdbban, mint egy évben egyszer.

SPONTAN BESZED.
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**+*Készitsen egy 6t perces magnéfelvételt a beteg spontdn beszédérdl. Ennek a feladatnak az a célja, hogy legyen egy
mintdnk a beteg szabad tdrsalkod6 beszédérol. Ez a része a tesztfelvételnek azt is célozza, hogy egy megnyugtatd,
kellemes 1égkdr alakuljon ki a beteg és a vizsgdlo személy kozott. A vizsgdlénak idoként kérdéseket kell feltennie, hogy

a tdrsalgas fonaldt fenntartsa. A téma lehet : a) a vizsgdlt személy betegsége/balesete b. a beteg munkija
kiilf6ldon vald tartézkoddsanak élményei d. a beteg csalddja stb.

c.a

*¥* Amikor a beteg befejezte, dllitsa le a magnetofont és karikdzza be azt, amelyet az egyes pontokn4l igaznak itél (lasd a
18-t61 a 22-es pontig ). Ez a feladat csak azt célozza, hogy egy elso, szubjektiv képet kapjunk a beteg nyelvi

képességeirol és annak jellegzetességeirol. A felvétel részletes analizasara késobb keriil sor.



18.A beteg beszédének mennyiségi értékelése: 1) semmi  2) nagyon kevés 3) a norm4lisnél kevésebb 4) norméalis (18)

19.A beszéd folyamatossdganak az értékelése: 1) gyenge  2) elfogadhaté  3) j6 4) normdlis (19)
20.A beteg kicjiésének az értékelése: 1) gyenge  2) elfogadhatd  3) j6 4) normdlis (20)
21.A beszéd nyelvtani helyességének az értékelése: 1) gyenge 2) elfogadhaté  3) j6 4) normélis (21)
22.A beteg székincsének az értékelése: 1) szegényes 2) elfogadhaté  3) j6 4) normalis (22)
VERBALIS MEGERTES

***Ebben a részben a vizsgilt személy megértési képességét mérjiik fel oly médon, hogy szdbeli utasitdsokat kell neki
végrehajtania. Lassan, vildgosan, normdlisan hangsiilyozva kell az utasitisokat felolvasni. Ha a vizsgalt személy OT
MASODPERCEN beliil semmiféle valaszt nem ad, r4 kell témi a kdvetkezo feladatra. Minden olyan feladat esetében,
ahol a betegnek meg kell érintenie egy tirgyat. ANNAK A TARGYNAK A SZAMAT KELL BEKARIKAZNI,
AMELYET ELOSZOR ERINTETT MEG.

Ha a beteg valaszat "+", "-" vagy "0"-val kell ériékelni, a "+" jelet akkor karikdzza be, ha a vélasz helyes volt , a "-"
jelet, ha a vélasz helytelen és végiil, ha a beteg semmiféle vilaszt nem ad, vagy egy olyan vélaszt ad, ami azt mutatja,
hogy egy4ltaldban nem értette meg a feladatot, a O-t kell bekarik4zni. Péld4ul, ha azt kérjiik a betegtol, hogy érintse meg
a konyvet az asztalon és 0 egy mésik targyat érint meg, a "-" jelet kell bekarikdzni, ellenben, ha érint meg semmit, vagy
kinyijtja a nyelvét, akkor 0-t kell adni.

" RAMUTATAS

***A tArgyakat olyan mé6don kell elhelyezni a beteg elott, hogy azokat kdnnyen &s biztosan elérhesse. A targyakat a
kévetkezo sorrendben kell elhelyezni: (balr6l jobbra ) gomb, kesztyu, oll6, borfiék, gyuru, kefe, pohdr, gyufa, kulcs, 6ra.

**41yt kezdje el hangosan az olvasést !

23. Ermtse meg a gyurut ! + - 0 23)
24. Erintse meg a gombot ! + - 0 )
25. Erintse meg a gyufat ! + - 0 (25)
26. Erintse meg a kesztyut ! + - 0 (26)
27. Erintse meg a kulcsot ! + - 0 27
28. Erintse meg az oli6t ! + - 0 (28)
29. Erintse meg az Orat ! + - 0 @29

30. Erintse meg a boritékot ! + - 0 30)
31. Erintse meg a poharat ! + - 0 31
32. Erintse meg a kefét ! + - 0 32)

EGYSZERU- ES FEL-KOMPLEX UTASITASOK

"

*** Olvassa fel a betegnek a kdvetkezo utasitdsokat €s jegyezze a vilaszokat. A tudnivalék a "+", "-", "0" jelekkel
kapcsolatban megegyeznek az €16z részben irottakkal. A kovetkezo térgyakat kell az asztalon elhelyezni : gytny, gyufa,

pohdr, ceruza, villa.

**x Itt kezdje el hangosan az olvasést !
Onnek most azt kell csindlnia amit én mondok. Kezdhetjiik ?

33. Csukja be a szemét ! + - 0 33)
34. Nyissa ki a sz4jét ! + - 0 (34)
35. Emelje fel a kezét ! + -0 (35)
36. Nyiijtsa ki a nyelvét! + -0 36)
37. Tapsoljon! (Usse §ssze a tenyerét!) + - 0 37N
38. Tegye a gyurut a gyuféra ! + - 0 (38)
39. Tegye a poharat a ceruza mellé ! + - 0 39
40. Tegye a gyufitavillaald! + - 0 “40)
41. Tegye a ceruzit a gyuru elé ! + - 0 1)
42, Tegye a villit a pohdrba ! + -0 “42)



OSSZETETT UTASITASOK

% A 43151 a 47-es szdmok alatti feladatok Gsszetett utasitdsokat tartalmaznak. A teljes utasitist, vagyis az 8sszetett
utasitds 3 részét, egyszerre kell a betegnek felolvasni, sziinet nélkil. Minden feladatban a vizsgilt személynek valamit
végre kell hajtania a harom elé helyezett targgyal. A tdrgyakat olyan médon kell elhelyezni a beteg elé, hogy azok
konnyen elérhetok legyenek.

Térgyak: 3 darab papir ( nagy, kozepes, kicsi), 3 ceruza ( kék, sérga, piros ), 3 pénzdarab ( nagy, kozepes, kicsi ), 3
pélcika ( hosszi, ktzepes, rovid ), ezenkiviil egy pohdr és 3 kbnyv.

Ha a beteg a feladotot tkéletesen végrehajtotta ( vagyis az utasitdsokat a megfelelo sorrendben ) karikdzza be a "+" jelet.
Ha a védlasz nem tkéletes, akkor a jol végrehajtott utasitdsok szdmit kell bejeldini ( a rész-utasitdsokat kell ezalatt
érteni). Vagyis a 3-as sz4m azt jelenti, hogy a beteg j61 végrehajtotta a feladatot, de nem a kért sorrendben. A 2-es
szdmot akkor kell bejelSlni, ha csak 2 utasitist ( rész-utasftist ) hajtott végre, akér j6, akdr rossz sorrendben.

*** Itt kezdje el az olvasist, fennhangon !

43.Itt van 3 darab papir.
Adja nekem a kicsit, tegye a kdzepeset a térdére és dobja el a nagyot ! + 3 2 1 0 @3

44. It van 3 ceruza.
Dobja le a sdrgét a foldre, adja nekem a kéket és fogja meg a pirosat ! + 3 2 1 0 4«

45. Itt van 3 pénzdarab.
Csiisztassa a nagyot felém, forditsa fel a kbzepeset és tegye a kezét akicsire!  + 3 2 1 0 @5

46. Itt van 3 pélcika.
Tegye a kiscit a poh4rba, adja a kdzepeset nekem és {issén egyet az asztalra
a hossziival ! + 3 2 1 0 (46)

47. It van 3 kényv.
Nyissa ki az elsot, forditsa fel a misodikat és fogja meg a harmadikat ! + 3 2 1 0 @

HALLASI MEGKULONBOZTETES SZAVAKBAN
***Ezekben a feladatokban a betegnek meg kell mutatnia azt a képet, amely a hallott sz6t dbrazolja . Minden képhez
tartozik egy szam. Karikdzza be minden sz6 esetében azt a szimot, amely a beteg 4ltal vélasztott képhez tartozik
(1- 4 -ig vagy X ). Ha a beteg egyik képet sem és az X-t sem vélasztja, jeldlje be a 0-t.
***Innen kezdje el hangosan az olvasast !

Hallani fog egy sz6t. Kérem, hogy mutassa meg azt a képet, amely ezt a szét dbrdzolja. Ha gy taldlja, hogy egyik

kép sem 4brézolja a sz6t, akkor mutasson az "X" jelre. Péld4ul, ha azt a sz6t mondom "jegy” 6n rdmutat a "jegy" képére.
Ha azt a sz6t mondom. hogy "légy", 6n az X-re mutat, mivel azt egyik kép sem 4brazolja. Kezdhetjiik ?

48. kék # X 1 2 3 4 0 @8
49. rak ' X 1 2 3 4 0 @)
50. kacsa X 1 2 3 4 0 (50
51. cséka X 1 2 3 4 0 (D
52. far X 1 2 3 4 0 (52
53. hab X 1 2 3 4 0 (3
54. ténc X 1 2 3 4 0 (59
55. 16 X 1 2 3 4 0 (5
56. lap X 1 2 3 4 0 (5
57. thnyér X 1 2 3 4 0 (D
58. csér X 1 2 3 4 0 (58
59. ko X 1 2 3 4 0 (59
60. sas X 1 2 3 4 0 (60
61. rézsa X 1 2 3 4 0 (6
62. his X 1 2 3 4 0 (6



63. tiz X 2 3 4 0 (63)
64. hiz X 1 2 3 4 0 ®
65. nyak X 2 3 4 0 (65

MONDATTANI SZERKEZETEK MEGERTESE

***Ebben a feladatcsoportban a vizsgélt személynek rd kell mutatnia arra a képre, amely a felolvasott mondat értelmét a
leghiiebben dbrdzolja. A mondatokat normdlis hangsilyoz4ssal kell felolvasni.

A beteg valasz4t dgy kell jegyezni, hogy bekarikdzzuk az 4ltala vélasztott kép szam4at a megfelel$ helyen. Ha a beteg a
mondat felolvasasat kdvets 6t masodpercen beliil semmiféle vélaszt nem ad , akkor O-t adunk és folytatjuk a kovetkezo
mondattal. A fiizetet, ami ezekhez a feladatokhoz tartoz6 képeket tartalmazza, kdnyen elérhetd és j6l 14thato tidvolsigban
kell a beteg elé elhelyezni, hogy minden nehézség nélkiil rd tudjon mutatni a megfelel§ képre.

*** Jtt kezdje el hangosan az olvasast !

Egy mondatot fog hallani. Mutasson r4 arra a képre amely a mondat értelmét dbrizolja. Péld4ul, ha azt mondom: "A
fid {il.", 6n rdmutat az ujjaval arra a képre, amely egy (il6 fiiit d4brdzol. Kezdhetjiik ?

*** 1. képsorozat.

66. A ledny fogja a fiut. 1 2 3 4 0 (66
- 67. Aledny fogja a seprut. 1 2 3 4 0 ©7
68. O fogjaazt. 1 2 3 4 0 (698
69. O fogja Sket. 1 2 3 4 0 69
70. O fogja azokat. 1 2 3 4 0 (0
**% 2. képsorozat
71. A fid hiizza a csénakot. 1 2 3 4 0o 7
72. A cs6nak hizza a fiiit 1 2 3 4 0 (72
73. O hiizza azt. 1 2 3 4 0 B
74. O hiizza 6t. 1 2 3 4 0 7%
75. Az hiizza azt. 1 2 3 4 0 7%
76. Az hiizza bt. 1 2 3 4 0 (76
*** 3 képsorozat
77. A fui iiti a dobot. 1 2 3 4 o
78. O bt iti. 1 2 3 4 0 (M)
79. O iiti azokat. 1 2 3 4 0 (19
80. O azt iiti. 1 2 3 4 0 (80
*** 4. képsorozat
81. A ledny iiti meg a fiit. 1 2 3 4 0 @
82. A fii megiiti a lednyt. 1 2 3 4 0 (82
83. A fiit megiiti a ledny. 1 2 3 4 0 @3
84. A lednyt megiiti a fid. 1 2 3 4 0 &4
85. A fiii az, aki megliti a leanyt. 1 2 3 4 0 (@85
86. A ledny az, aki megiiti a fidt. 1 2 3 4 0 @86
87. Az afid, akit a ledny megiit. 1 2 3 4 0 @&
88. Az aledny, akit a fid megiit. 1 2 3 4 0 (88
**% 5. képsorozat
89. A kutya megharapja a macskat. 1 2 3 4 0 @9
90. A macska megharapja a kutyat. 1 2 3 4 0 0
91. A kutyit megharapja a macska. 1 2 3 4 0 1)
92. A macskat megharapja a kutya. 1 2 3 4 0 92
93. A kutya az, aki megharapja a macskit. 1 2 3 4 0 (93



94. A macska az, aki megharapja a kutyét.

95. Az a macska, akit kutya megharap.
96. Az a kutya, akit a macska megharap.

**x 6. képsorozat

97.
98.
99.
100.
101.
102.
103.
104.

Az auté nekimegy a teherauténak.
A teheraut6nak nekimegy az autd.
Az anténak nekimegy a teheraut6.
A teherautd nekimegy az autdnak.

Az az aut$, ami nekimegy a teherauténak.
Az a teherautd, aminek az autd nekimegy.
Az a teherautd, ami nekimegy az auténak.
Az az aut, aminek a teherauté nekimegy.

*4x 7 _képsorozat

105. A fiiit megiiti a labda.
106. A labdit megiiti a fid.
107. O megiiti 6t.

108. O megiiti azt.

- 109. Az megiiti 6t.

110. Az megiiti azt.

*#* 8_képsorozat

111. A fid nem csékolja meg a lednyt.
112. A ledny nem csékolja meg a fiit.
113. A fiiit nem csékolja meg a léany.
114. A lednyt nem csékolja meg a fid.

*** g képsorozot

115. A ledny nem locsolja le a fitt.
116. A fid nem locsolja le a lednyt.
117. A lednyt lelocsolja a fiu.
118. A fiiit nem locsolja le a ledny.
119. A lednyt nem locsolja le a fid.
120. A fid lelocsolja a lednyt.

*** 10. képsorozat

121. A teherautd nem hdzza az autot.
122. A teherautSt nem hiizza az autd.
123. Az auté nem hiizza a teherautSt.
124. Az aut6t nem hizza a teherautd.

*** 11. képsorozat

125. A kisfid nem ébreszti fel a mam4jat.
126. A mama nem ébreszti fel a kisfiat.
127. A kisfitit nem ébreszti fel a maméja.
128. A mamét nem ébreszti fel a kisfia.

*** 12, képsorozat

129. A macska nem harapja meg a kutyét.
130. A macskit nem harapja meg a kutya.
131. A kutya nem harapja meg a macskat.
132. A kutyét nem harapja meg a macska.
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*** 13. képsorozat

133. A ledny nem fogja a fiit.

134. A fidt nem fogja a ledny.

135. A fui nem fogja a lednyt.

136. A le4nyt nem fogja a fid.

*** 14 kép

137. Mutassa meg a hdznak a tulajdonosét !
** 15. kép

138. Mutassa meg az édesanya kisbab4jat !
*** 16. kép

139. Mutassa meg a nagybdcsi unokahtigat !
% 17.kép

140. Mutassa meg a kényv ir6jat !

*** 18. kép

141. Mutassa meg a rendezonek a filmjét !
*** 19 kép

142. Mutassa meg a tan4mno osztaly4t !

*** 20. kép

143. Mutassa meg a gazd4nak a kuty4jat !
**+21.kép

144. Mutassa meg az orvosnak a betegét !
**% 22 kép

145. Mutassa meg a tulajdonosnak a hdz4t !
*** 23, kép

146. Mutassa meg a kisbaba édesanyjat !
**% 24, kép

147. Mutassa meg az unokahig nagybéacsijat !
***x 25.kép

148. Mutassa meg az iré kényvét!
***26.kép

149. Mutassa meg a film rendez0jét !
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*** 27 kép

150. Mutassa meg az osztdly tanarmndjét ! 1 2 0 (150
*** 28 kép
151. Mutassa meg a kutya gazd4jat ! 1 2 0 (151
**% 29 kép
152, Mutassa meg a beteg orvosat ! 1 2 0 (152

SZAVAK JELENTESTANI ISMERETE
***I1t kezdje el hangosan az olvasést !
Négy sz6t fog hallani egymds utdn. Jelezze azt a sz6t, amelyik nem illik bele a szécsoportba. Péld4ul, ha én a kévetkezo

szavakat mondom, hogy " sapka, kesztyl, elefant, ing ", 6nnek az "elefintot " kell vélazstania , mivel az az egyetlen,
ami nem ruhadarab.

Kezdhetjiik?
153. 1) tlipan 2) rézsa 3) béka 4) margaréta 1 2 3 4 0 (153)
154. 1) képoszta  2) alma 3) ban4n 4) cseresznye 1 2 3 4 0 (154)
155. 1) kéz 2) 14b 3) zokni 4) fiil 1 2 3 4 0 (155)
156. 1) szék 2) asztal 3) 4gy 4) auté 1 2 3 4 0 (156)
157. 1) rigé 2) ponty 3) galamb 4) sas 1 2 3 4 0 (157
SZINONIMAK

*** Jtt kezdje el hangosan az olvasist !

Most egy sz6t fog hallani. Arra kérem, hogy véalassza ki akoziil a négy sz6 koziil, amelyet utdna fogok 6nnek
javasolni, azt a szét, amelynek majdnem ugyanaz a jelentése. Pé€ld4ul, ha azt a sz6t mondom, hogy "kabat", és a
kivetkezO négy szét javaslom, hogy "asztal, hiz, felslté és auté ", akkor a helyes vélasz a "felolto” lesz, mivel ennek a
jelentése 4ll legkbzelebb a "kabét” jelentéséhez. Kezdhetjiik ?

158.  SZEK: 1) vaza 2) ceruza 3) fotel 4) 6ra 1 2 3 4 0 (158)
159. FAZEK: 1) cipé 2) fick 3) banan 4) I4bas 1 2 3 4 0 (159)
160. CERUZA: 1) toll 2) sapka 3) hamutart ~ 4) alma 1 2 3 4 0 (160)
161.  CIPO: 1) haj6 2) szand4l 3) levél 4) kert 1 2 3 4 0 (161)
162.  HAJO: 1) ngydjté  2) csénak 3) djsdg 4) fa 1 2 3 4 0 (162)
ELLENTETPAROK

*** [t kezdje el hangosan az olvas4st !

Egy sz6t fog hallani és azutdn négy lehetséges vélaszt. A feladata az lesz, hogy ki kell vilasztania azt a sz6t, amely
pontosan a megadott sz6 ellentétét jelenti. Péld4ul, ha azt a sz6t adom meg, hogy "gydva" ¢s a lehetséges vilaszok a
kévetkezok, hogy "csunya, bétor, gyenge, és szerencsétlen ", a helyes vilasz a "bdtor” lesz. Kezdhetjiik ?

163.  VIDAM: l)elégedet  2) szomori  3) gazdag 4) fejletlen 1 2 3 4 0 (163)
164.  SOTET: 1) félénk 2) fekete 3) viligos  4)csendes 1 2 3 4 0 (164)
165. FIATAL.: 1) nagy 2) breg 3) gyaszos 4) kicsi 1 2 3 4 0 (165)
166. SZEGENY: 1)szomord  2)nyugodt  3)piszkos  4) gazdag 1 2 3 4 0 (166)
167. IGAZ: 1) hamis 2) j6 3) tiszta 4) szép 1 2 3 4 0 (167)



+*+* Olvassa fel a betegnek a kévetkezd utasitdsokat !

A kovetkezd feladatban a lehetséges valaszok nagyon hasonlitanak egymasra, de azok koziil csak egy jelenti valban
a kérdéses sz6 ellentétét. Példdul, ha azt mondom, hogy "gyéva" és a lehetséges valaszdk a kévetkezok lennének, hogy
"bétorsag, bator és bétran ", a helyes vélasz a " bator” lesz. Kezdhetjiik?

168. SZEP: )csinya  2)csinyasdg  3) cstinyén 1 2 30 (168)
169. CSENDES: 1) zaj 2) zajosan 3) zajos 1 2 3 0 (169)
170. SZOMORU:  1)boldogan  2)boldogssg  3) boldog 1 2 30 (170)
171. GYORS: 1) lassi 2) lassiisig 3) lassan 1 2 3 0 171)
172. FELELOTLEN: 1) 6vatos 2) Gvatosan 3) 6vatossig 1 2 3 0 (172)

MONDATOK NYELVTANI HELYESSEG SZERINTI MEGITELESE

*** A kgvetkezo feladatokban a "+" jelet akkor kell bekarikdzni, ha a vizsgélt személy a mondatot helyesnek itéli meg.
Ha a mondat szerinte helytelen, akkor a "-" jelet kell bejeldlni. Ha a beteg semmiféle vélaszt nem ad 6t mdsodpercen
beliil, vagy azt mondja , hogy nem tudja , 0-t kell adni.

*** It kezdje el hangosan az olvasést !
Mondatokat fogok dnnek felolvasni. Meg kell 4llapitania, hogy a mondat helyes volt-¢, vagy helytelen. Példaul, ha

* azt a mondatot mondom, hogy : " Egy maddr repiil a magasban. ", ezt a mondatot helyesnek itéljiik. Ellenben, ha azt
mondom, hogy : " A koffert nehéz emel. ", erre a mondatra azt kell, mondja , hogy helytelen. Kezdhetjiik ?

173. O azt iiti. vélasz + - 0 (73)
174. A lanyok szép. vélasz + - 0 (174)
175. A macskét megharapni a kutya. vélasz + - 0 (175)
176. A fid csékolja leany. vélasz + - 0 (176)
177. Az aut6 nekimegy a teherautdénak. vélasz + - 0 a77
178. A lednyt lelocsolja fid. valasz + - 0 (178)
179. Ez az a fi, a ledny megiittt. vilasz + - 0 (179)
180. A fiti nem ébreszt fel maméjat vilasz + - 0 (180)
181. A fui hdzza a csénakot. valasz + - 0 (181)
182. A kutya harapta nem meg a macskét vélasz + - 0 (182)

A MONDATOK ERTELEM SZERINTI HELYESSEGENEK A MEGITELESE
*** Olvassa fel a betegnek a kisvetkezd utasitdsokat !
A kbvetkezo mondatok nyelvtanilag mind helyesek, de tébbnek ezek koziil nincs semmi értelme. Példaul, az a mondat,

hogy : " A ledny ceruzdval vigja a hajit.”; nyelvtanilag tokéletes, de értelmetlen, Ugy lenne elfogadhatd, hogy : "A
leany olléval vigja a hajat. " Iggennel kell vélaszolnia, ha a mondat elfogathatd, és nemmel, ha nem. Kezdhetjiik ?

183. A nap éjszaka vilagit. vélasz + - 0 (183)
184. A macska a héztetdn alszik. vilasz + - 0 (184)
185. A virdgok a levesben nyilnak. vilasz + - 0 (185)
186. Az évszak elillan a kéményen keresztiil. vilasz + - 0 (186)
187. Ma az (j 6ltdnyét vette fel. vélasz + - 0 (187)
188. Autdk usznak az orszdgiiton. vélasz + - 0 (188)
189. A kolbisz megette a kutyét. vilasz + - 0 (189)
190. Reggelire megettek egy televizidt. vélasz + - 0 (190)
191. A tiikér elott fésiilksdik. vilasz + - 0 (191)
192. Homokot iszik, ha meleg van. valasz + - 0 (192)



SZAVAK ES ERTELMETLEN SZOTAGOK UTANMONDASA, ES AZOK ERTELMESSEGENEK AZ
ELDONTESE

*** Ebben a részben két képesség felmérésére keriil sor : 1. A szavak utdnmondisinak a képességét, és 2. azt a
képességet, hogy meg tudja dllapitani, hogy a hallott sz6 értelmes volt-e, vagy értclmetlen, viszgéljuk.

Minden esetben, miutian felolvasta a sz6t, varjon, hogy a beteg clismételhesse. A betegnek pontosan kell a hallott sz6t
utdnamondania. Karik4zza be a "+" jelet abban az esteben, ha pontosan mondta utdnunk a beteg a sz6t (nem szdmit
hibdnak a beteg esetleges tijszolasa, vagy akcentusa). A "-" jelet akkor kell megitélni, ha a beteg ismétlése hibds. Ha
semmilyen vélaszt nem ad 6t mésodpercen beliil, akkor 0-t adunk. Amint a beteg clismételte a sz6t (vagy ha 6t
mésodpercig semmi v4lasz nem érkezik ) meg kell 0le kérdezni, hogy vajon az egy értelmes sz6 volt-e. A "+" jelet
akkor kell bekarikdzni, ha a beteg igennel vilaszol (vagis, hogy az egy értelmes sz6 volt), és a "-" jelet akkor, ha
nemmel vélaszol ( vagyis, hogy a sz6 nem volt értelmes). Ha 6t masodpercen beliil semmiféle vilasz nem érkezik, akkor
a 0-t kell bejeldlni, és ra kell témi a kévetkezo széra.

Elfogadhatjuk, péld4ul a fejbolintist is mint lehetséges vélaszt.

*** Kapcsolja be itt a magnetofont !

Arra kérem, hogy mondja utdnam a hallott sz6t. Ezek kézdtt a szavak kézot lesznek olyanok, amelyek értelmes
magyar szavak, de lesznek koztiik olyanok is, amelyek nem léteznek a magyar nyelvben, vagyis ezek értelmetlen szavak.
A sz6t azonnal mondja utdnam, és azt kdvetden pedig dontse el, hogy ez értelmes, vagy értelmetlen szé volt-e.

Kezdhetjiik ?

193. kék ismétlés + - 0 193)
dontés + - 0 (19%4)
195. far ismétiés + - 0 (195)
dontés + - 0 (196)
197. tdnc ismétlés + - 0 197
dontés + - 0 (198)
199. kis ismétés + - 0 199
dontés + - 0 200)
201. rik ismétlés + - 0 (201)
doéntés + - 0 (202)
203. dat ismétlés + - 0 (203)
dontés + - 0 (204)
205. b6 ismétlés + - 0 (205)
dontés + - 0 (206)
207. laz ismétlés + - 0 207)
dontés + - 0 (208)
209. cék ismétlés + - 0 (209)
dontés + - 0 (210)
211. lap ismétlés + - 0 (211)
dontés + - 0 212)
213. 16 ismétlés + - 0 (213)
dsntés + - 0 214)
215. hab ismétlés + - 0 (215)
dontés + - 0 (216)
217. csor ismétlés + - 0 @1
dontés + - 0 (218)
219. széd ismétlés + - 0 219)
dontés + - 0 (220)
221. tok ismétlés + - 0 221)
dontés + - 0 (222)
223. réka ismétlés + - 0 (223)
dontés + - 0 224)
225. szappan ismétlés + - 0 (225)
dontés + - 0 (226)
227. potar ismétlés + - 0 27
dontés + - 0 (228)
229. kabdt isméties + - 0 (229)
doéntés + - 0 (230)



231. razék ismétlés + - 0 (231
dontés + - 0 (232)
233, 4lian ismétlés + - 0 (333)
dontés + - 0 (234)
235. kosédr ismétlés + - 0 (235)
dontés + - 0 (236)
237. hajé ismétlés + - 0 237
dontés + - 0 (238)
239. faska ismétlés + - 0 (239
dontés + - 0 (240)
241, saldta ismétlés + - 0 (241)
dontés + - 0 (242)
243, elefant ismétés + - 0 (243)
déntés + - 0 (244)
245. eredmény ismétlés + - 0 (245)
doniés + - 0 (246)
247. tiidor ismétés + - 0 247)
dontés + - 0 (248)
249. ceruza ismétlés + - 0 (249)
dintés + - 0 (250)
251. telefon ismétés + - 0 251
dontés + - 0 (252)
*** Olvassa fel a betegnek a kvetkezd utasitdsokat !
Most mondatokat fog hallani, amelycket nnek utdnam kell mondania. Kezdhetjiik ?
253. A fid megiiti a lednyt. + - 0 (253)
254. G fogja azt. + - 0 (254)
255. A kutya harapja meg a macskat. + - 0 (255)
256. A ledny fogja a fiut. + - 0 (256)
257. A teheraut6t nem hizza az auté. + - 0 257
258. O azt iiti. + - 0 (258)
259. A kisfii nem ébreszti fel a mamajat. + - 0 (259)

SZOROK

*** Ebben a részben arra kérjuk a vizsgélt személyt, hogy mondjon el egy tanult szésort. A "+" jelet akkor itéljiik meg,
ha a szdsort a megfeleld sorrendben, kihagy4s nélkiil elmondta. A "—"-t akkor kell bekarik4zni , ha a felsorol4s hibis
volt, vagy, ha kihagyott egy, vagy t5bb szét, illetve, ha a sorrend nem volt megfeleld. Ha a beteg semmiféle vélaszt

nem ad, akkor 0-t adunk.

*** Itt kezdje el hangosan az olvasdst !

260. Sorolja fel a hét napjait ! + - 0 (260)
261. Szdmoljon 1-tol 25-ig ! + - 0 (261)
262. Sorolja fel a hénapok neveit ! + - 0 (262)

SZOBELI FOLYEKONYSAG

*¥* Ez a feladatsorozat azt wizi ki célul, hogy a beteg sz6taldlasi képességét felmérjuk. Egy adott hanggal kezdodo
szavakat kell minél gyorsabban és miné] tdbbet felsorolni. Azt mérjuk, hogy egy percen beliil hiny sz6t sikeriilt taldlnia
( a széismétlés természetesen nem elfogadhatd ).

*** Itt kezdje el hangosan az olvasdst !
Arra kérem, hogy soroljon fel annyi sz6t, amennyit csak tud, amelyek mind egy bizonyos hanggal kezd6dnek. Péld4ul,

ha azt mondom, hogy soroljon fel olyan szavakat, amelyek a "t" hanggal kezdGdnek, 6nnek régton el kell kezdenie
sorolni, hogy "tdbla, toll, teritd, tud, telefon stb."



Soroljon fel annyi sz6t, amennyit csak tud, és olyan gyorsan ahogyan tudja, amelyek a "b" hanggal kezdddnek.

263. Minden sz6 "b"-vel kezdodott ? + - 0
264. Az elfogadott szavak szdma:

Nagyon j6! Most soroljon fel olyan szavakat, amelyek a "k” hanggal kezdddnek.

265. Minden sz6 "k"-val kezdddsit ? + - 0
266. Az elfogadott szavak szima:

Nagyon j6! Most mondjon olyan szavakat, amelyek "sz"-szel kezdGdnek.

267. Minden sz6 "sz"-szel kezdodot ? + - 0
268. Az elfogadott szavak szdma:

MEGNEVEZES

(263)
(264)

(265)
(266)

(267)
(268)

*** A k§vetkezo feladatokban a viszgélt személynek meg kell neveznie az egymd4s utdn mutatott tArgyakat. Ezeket jol

lathat$ formdban kell elhelyezni a beteg elé. A betegnek nem szabad litnia a tdrgyat mielStt az sorra nem keriil.

***Iit kezdje el hangosan az olvasast !
~ Targyakat fogok 6nnek mutatni, és 6nnek meg kel mondania a neviiket. Kezdhetjiik ?

269. (kényv) + - 0
270. (szemiiveg) + - 0
271. (kulcs) + - 0
272. (csésze) + - 0
273. (nyakkendd) + - 0
274. (oll6) + - 0
275. (kanil) + - 0
276. (kesztyu) + - 0
2717. (ceruza) + - 0
278. (kirtya ( jaték)) + - 0
279. (héméro) + - 0
280. (gomb) + - 0
281. (cigaretta) + - 0
282. (villa) + - 0
283. (toll ( madaré)) + - 0
284. (gyiirii) + - 0
285. (gyertya) + - 0
286. (borit€k) + - 0
287. (fogkefe) + - 0
288. (6ra) + - 0
MONDATALKOTAS

(269)
(270)
@7)
72
(273)
(274)
(275)
(276)
@717)
(278)
(279)
(280)
(281)
(282)
(283)
(284)
(285)
(286)
(287)
(288)

*** Ebben a feladatban a viszgélt személynek mondatokat kell alkotnia megadott szavakbdl. Minden mondat esetében a

kévetkezoket kell jegyezni:

1) A beteg adott-e vélaszt, vagy sem ?

2) A mondat nyelvtanilag helyes voli-e ?
3) A mondatnak van-e értelme ?

4) A felhasznalt szavak szimat.

5) A mondatban elofordulé szavak szamat

*** Innen kezdje el hangosan az olvasdst !

Szavakat fogok dnnek megadni, amelyekb6! mondatokat kell alkotnia, olyan egyszerut és olyan révidet, amilyet csak tud,
de tigy, hogy minden megadott sz6t felhasznéljon. Péld4ul, ha azokat a szavakat adom meg, hogy: " aji6, nyitni, ndvér

" 6n ezt a mondatot formdlhatja beldle, hogy : " A novér kinyitja az ajtét. " Kezdhetjiik ?



289.

294.

299.

304.

309.

héz / macska

fotel / orvos / iilni

iréasztal / kinyitni / fiék

fa / zold / levél / latni

ceruza / irni / kék / papir

Vélaszolt a beteg ?
Nyelvtanilag helyes volt
a mondat?

A mondat értelmes volt?
A felhasznilt szavak
szAma:

Az eldforduld szavak
szAma ?

valaszolt a beteg ?
Nyelvtanilag helyes volt
a mondat?

A mondat értcimes volt?
A felhaszndlt szavak
szAma :

Az elofordul6 szavak
szdma;

Vélaszolt a beteg ?
Nyelvtanilag helyes volt
amondat ?

A mondat értelmes volt?
A felhaszndlt szavak
szdma:

Az eldfordulé szavak
szAma:

Valaszolt a beteg ?
Nyelvtanilag helyes volt
amondat?

A mondat értelmes volt?
A felhasznilt szavak
szidma: 0
Az eldfordul6 szavak
szama:

Vélaszolt a beteg?
Nyelvtanilag helyes volt
amondat?

A mondat értelmes volt?
A felhasznilt szavak
szama:

Az eldfordulé szavak
szAma :

0

(289)

(290)
(291)

(292)

(293)
(294)

(295)
(296)

297

(298)
(299)

(300)
(301)

(302)

(303)
(304)

(305)
(306)

(307)

(308)
(309)

(310)
311)

(312)

(313)

+++ A Kovetkezo feladatokban a betegnek a hallott sz6ra egy mdsik szoval kell valaszolnia. Minden esetben zarGjelben
megadtuk a legval6szinubb valaszt. Ha a viszgalt személy pontosan azt a vélaszt adja, akkor a "+" jelet kell bekarikAzni,
ha a vélasz eltéro, de elfogadhatd, akkor az "17-t kell bejeldlni. Ha a vélasz helytelen, akkor "-"-t adunk ( minden reszben
mds kritériumokat fog taldlni ). Ha a beteg 6t masodpercen beliil nem ad semmiféle valaszt, O-t kell adni, és rd kell
térni a kovetkezd feladatra.

*** Ebben a részben a viszgalt személynek a hallot szé ellentétét kell megadnia. A valasz akkor helyes , ha az

értelmileg a sz6 ellentétét jelent.

JELENTESTANI ELLENTETPAROK

*** Innen kezdje el hangosan az olvas4st!

Meg fogok adni egy sz6t. On erre a 526 ellentétével fog valaszolni. Példdul, ha azt mondom, hogy "j6", akkor &nnek
azt kell vdlaszolnia, hogy "rossz”. A vilaszdban a "nem" sz6t nem haszndlhatja, példdul a "jo" esetében, hogy "nem j6".
Kezdhetjiik ?



314. igaz + (hamis) 1 - 0 (314)
315. szegény + (gazdag) 1 - 0 (315)
316. nagy + (kicsi, kis) 1 - 0 (316)
317. nehéz + (kdainyu) 1 - 0 G171
318. kemény + (puha) 1 - 0 (318)
319. széles + (keskeny, vékony) 1 - 0 (319)
320. lassi + (gyors) 1 - 0 (320)
321. becsukni + (kinyitni) 1 - 0 (321)
322. felkelni + (lefekiidni, leiilni) 1 - 0 (322)
323. vastag + (vékony) 1 - 0 (323)
SZOSZERKEZET

*** Ebben a részben, ha a vizsgdlt személy a ziréjelben megtaldlhaté sz6t adja vélaszul, akkor "+"-t adunk.
Amennyiben a beteg vélasza helytelen, akkor a "-" jelet karikdzzuk be, ha pedig semmiféle véilaszt nem ad 6t
mésodpercen beliil, akkor a 0-t.

*** Innen kezdje el hangosan az olvasést !
Mellékneveket fogok dnnek mondani ( vagyis amelyek a "milyen” kérdésre felelnek, példdul: "Milyen? Szép." ).

~ Onnek ugyanebbdl a sz6bdl hatdrozét kell képeznie ( vagyis amely a "hogyan" kérdésre felel; példiul: "Hogyan?
Szépen."). Tehdt, ha példdul én azt mondom, hogy "udvarias”, &n azt feleli r4, hogy "udvariasan". Kezdhetjiik ?

324. lathaté + (lathat6an) 1 - 0 (324)
325. kemény + (keményen) 1 - 0 (325)
326. természetes + (természetesen) 1 - 0 (326)
327. hamis + (hamisan) 1 - 0 327)
328. nyugodt + (nyugodtan) 1 - 0 (328)
329. lagy + (lagyon) 1 - 0 329)
330. 6vatos + (Gvatosan) 1 - 0 (330)
331. erds + (er8sen) 1 - 0 (331)
332. biiszke + (biiszkén) 1 - 0 (332)
333. okos + (okosan) 1 - 0 (333)

ELLENTETPAROK KEPZOS SZOSZERKEZETTEL

*** Ebben a részben a viszgilt személynek a sz6 ellentétét kell megadnia, mégpedig tigy, hogy az eredeti sz6t képzovel
litja el. Ha a vélasz helyes, akkor a "+" jelet kell bekarikazni, ha helytelen, akkor a "-"-t. Ha 6t masodpercen beliil
semmiféle valasz nem érkezik, akkor 0-t kell adni, s r4 kell térni a kvetkezo feladatra.

*** Innen kezdje el hangosan az olvasast !
Szavakat fog hallani. Onnek ezeknek a szavaknak az ellentétét kell megadnia, mégpedig gy, hogy az eredeti sz6t

kicsit megviltoztatja, igynevezett foszté képzovel l4tja el. Péld4ul, ha azt a sz6t mondom, hogy "jogos", akkor 6nnek
azt kell mondania, hogy "jogtalan”. Kezdhetjiik ?

334, lathaté (lsthatatian) + - 0 (334)
335. biztos (bizonytalan) + - 0 (335)
336. szines (szintelen) + - 0 (336)
337. ehetd (chetetlen) + - 0 (337
338. eszes (esztelen) + - 0 (338)
339. ismert (ismeretlen) + - 0 (339)
340. péros (pdratlan) + - 0 (340)
341. szagos (szagtalan) + - 0 (341)
342. sziikséges (sziikségtelen) + - 0 (342)
343. wrékeny (wrhetetlen) + - 0 (343)



KEPLEIRAS

*** Ebben a feladatban egy rovid rajzos tdriénétet mutatunk a betegnek. A lapot, amelyre a trténet rajzolva van, a beteg
nézheti mindvégig a feladat idotartama alatt. A torténet elmesélésére k.b. 2 percet adunk. Ha a viszgélt személy befejezte
a tbrténetet, értékeljiik ki a teljesitményét.

*** Innen kezdje el hangosan az olvasést!

Egy képes trténetet mutatok 6nnek, amely hat képbdl 4ll. A képek egy egybefiiggd torténetet dbrdzolnak. Nézze meg
figyelmesen a képeket, és mesélje el a torténetet.

344, A lefrds mennyiségét tekintve:  0) semmi 1) nagyon kevés 2) anorméilisnil kevesebb  3) normdlis
0 1 2 3 (344)
345. A beteg végigmondia a torténetet ? + - (345
346. A viszgdlt személy
1) csak leirta , amit az egyes képeken 14t
2) egy egybefiiggd trténetet mondott el
3) sem az egyik, sem a masik megallapitis nem igaz 1 2 3 (346)

FEJSZAMOLAS

_ *** Ebben a feladatcsoportban a betegnek fejben kell sdzmtani miveleteket elvégeznie. Minden feladatot ugy kell
felolvasni, ahogyan az irva van. Minden feladat utin megtaldlhat6 a helyes védlasz. Ha a vizsgalt személy ezt a vélaszt
adja, akkor a "+" jelet kell bekarikdzni. Ha a beteg vélasza nem helyes, akkor "-"-t adunk. Ha tiz mésodpercen beliil
semmiféle valaszt nem ad, akkor a 0-t kell bekarik4zni, és rd kell térni a kévetkezdre. Ha &t feladatban egymds utén
sikertelennek bizonyul, akkor ezt a feladatcsoportot abba kell hagyni, és r4 kell témi a kévetkezd részre ("Hall4s utdni
megérés”). Az igy fennmaradt feladatoknél mind a O-t karikdzzuk be.

*%x [1t kezdje el hangosan az olvasést !

347. Mennyi 5 MEG 4 ? KILENC + - 0 (47
348. Mennyi 7-BOL 2? oT + - 0 (348
349. Mennyi 2-SZER 3 ? HAT + - 0 (349
350. Mennyi 9 OSZTVA 3-VAL? HAROM + - 0 (350
351. Mennyi 6 MEG 77 TIZENHAROM + - 0 (351
352. Mennyi 21-BOL 9 ? TIZENKETTO + - 0 (352
353. Mennyi 4-SZER 6 7 HUSZONNEGY  + - 0 (353
354. Mennyi 12 OSZTVA 4-GYEL ? HAROM + - 0 (354)
355. Mennyi 24 MEG 22 ? HARMINCHAT  + - 0 (355
356. Mennyi 46-BOL 217 HUSZONOT + - 0 (356)
357. Mennyi 3-SZOR 12 ? HARMINCHAT  + - 0 (357
358. Mennyi 60 OSZTVA 4-GYEL ? TIZENOT + - 0 (358)
359. Mennyi 17 MEG 187 HARMINCOT + - 0 (359)
360. Mennyi 32-BOL 157 TIZENHET + - 0 (360)
361. Mennyi 3-SZOR 14 7 NEGYVENKETTO + - 0 (361
HALLAS UTANI MEGERTES

*** (lvassa fel a viszgalt személynek az utasitisokat és a toriénetet. Ezt kdvetden tegye fel a megadott 6t kérdést, és
értékelje a vélaszt minden kérdés esetében "+"-szal, vagy "-"-szal. Ha a beteg semmiféle véilaszt nem ad, vagy azt
mondja, hogy nem tudja a vélaszt, akkor a O-t kell bekarik4zni.

*** Jit kezdje el hangosan az olvasést !

Egy rovid torténetet fog hallani. Figyelmesen halgassa végig, és miutdn befejeztem, vélaszolnia kell néhany kérdésre a
hallott t6rténettel kapesolatban. Kezdhetjitk ?

"Egy nydri délutin a paraszt és a fia kint voltak a mezon. A paraszt elment a kiitra vizért, mert szomjasak voltak. A
kiitban azonban nem talalt vizet, mivel az ki volt szdradva."



362. Hov4 ment a paraszt €s a fia ? + - 0 (362)
363. Milyen évszak volt ? + _ 0 (363)
364. Mit csindlt a paraszt ? + _ 0 (364)
365. Miért ment a kuthoz ? + - 0 (365)
366. Miért nem kapott vizet ? + - 0 (366)

HANGOS OLVASAS

**% A kvetkezo feladatokban a viszgélt személynek fel kell olvasnia a szavakat illetve a mondatokat. Ha hiba nélkiil
olvasott, akkor "+"-t adunk, ha hibdsan, akkor "-"-t. A (-t akkor kell bekarikdzni, ha a beteg semmit nem produkal.

*** Innen kezdje ¢l hangosan az olvasist !
Szavakat fogok 6nnek mutatni. Ezeket olvassa el hangosan. Kezdhetjiik?

367. begy + - 0 (367
368. szék + - 0 (368)
369. rak + - 0 369)
370. réka + - 0 (370)
371. far + - 0 37)
372. sinc + - 0 372
- 373. h6 + - 0 373)
374. nap + - 0 (374)
375, sor + - 0 375
376. no + - 0 (376)
*** Olvassa fel a betegnek a kvetkezo utasitdsokat !
Most mondatokat kell felolvasnia. Kezdhetjik ?
377. A leany fogja a seprut. + - 0 @B77)
378. O hiizza ot. + - 0 (378)
379. A kutyat megharapja a macska. + - 0 379
380. Az autd megy neki a teheraut6nak. + - 0 (380)
381. A csénak nem hiizza a fiiit. + - 0 (381)
382. A teherauté nem megy neki az autdnak. + - 0 (382)
383. A kutyat harapja meg a macska. + - 0 (383)
384. O fogja ot. + - 0 (384)
385. A fidt a csénak hizza. + - 0 (385)
386. A fiiit nem iiti meg a labda. + - 0 (386)

OLVASAS

»#* A kdvetkezo feladatokban a vizsgalt személynek magédban el kell olvasnia egy révid széveget, és utdna valaszolnia
kell néhdny kérdésre az olvasottakkal kapcsolatban . A szdveg elolvasasdra 90 mésodpercet ( masfél percet) kell
szamitani.

*** 11t kezdje el hangosan az olvasést.

Egy rtvid szdveget fogok 6nnek adni. Olvassa el magaban egyszer a széveget. Ha befejezte, akkor sz6ljon, és akkor
kérdéscket fogok feltenni az olvasottakkal kapcsolatban. Kezdhetjiik?

"Egy asszony elment a kisfidval a piacra. Vett két malacot. Amint hazaértek a falujukba, az asszony elment
szomszédjihoz, és elcserélte a malacot egy borjira.”

387. Kivel ment ¢l az azssony ? + - 0 (387)
388. Hova ment az aszony és a kisfia ? + - 0 (388)
389. Mit csindlt az asszony ? + - 0 (389)



390. Hova vitte a malacokat ? + - 0 (390)
391. Mit csindlt a malacokkal ? + - 0 391
392. Mit kapoit cserébe a malacokért ? + - 0 (392)

#%* [TT ALLATSA LE A MAGNETOFONT ***
MASOLAS

*** Adjon egy iires lapot és ceruzit, vagy tollat a betegnek, és olvassa fel a kivetkezdket:
Szavakat fog l4tni egymis alatt. Kérem madsolja le ezeket a szavakat erre a lapra.

393. pék + - 0 (393)
394. meggy + - 0 (3%4)
395. tar + - 0 (395)
396. sinc + - 0 (396)
397. csap + - 0 (397)
TOLLBAMONDAS
- **x Olvassa fel a betegnek a kdvetkezd utasitast !

Most szavakat fogok mondani. Arra kérem, hogy irja le ezeket. Kezdhetjiik ?

398. 16 + - 0 (398)
399. szdr + - 0 (399)
400. csok + - 0 (400)
401. his + - 0 401)
402. tiz + - 0 402)

*¥¥ (Olvassa fel a kdvetkezo utasitdsokat a betegnek! Ha a mondatot hiba nélkiil leirta, akkor "+"-t adunk, kiilénben
pedig a hibatlanul leirt szavak szdmét kell beirni a k6zépen kihagyott iires részbe. Ha a vizsgalt személy semmit nem irt
a papirra , a 0-t karikdzzuk be.

Most néhiny mondatot fogok 6nnek diktalni. Kérem, irja le ezeket ! Kezdhetjiik ?

403. O azt nézi. + 0 403)
404. O hizza dt. + 0 (404)
405. Iut a csénak, amit a fid hiz. + 0 (405)
406. A leany nem fogja meg a fitit. + 0 406)
407. Ez annak a maméja, akit a kutya kerget. + 0 407)

SZOOLVASAS ES KEPEGYEZTETES

*** A kivetkezd részben a szavakat egyenként mutatjuk a viszgalt személynek. Neki négy kép koziil ki kell vélasztania
azt a képet, amely a sz6t dbrdzolja. Az 4ltala valasziott kép sz4mat be kell karik4zni a megfelel§ helyen.

*** Jtt kezdje el hangosan az olvasast !

Most szavakat fogok 6nnek mutatni. Mutassa meg azt a képet, amely a szét dbrazolja. Kezdhetjiik ?

408. begy 1 2 3 4 0 408)
409. szék 1 2 3 4 0 409)
410. rak 1 2 3 4 0 410
411. réka 1 2 3 4 0 @11)
412. far 1 2 3 4 0 “412)
413. sinc 1 2 3 4 0 413)
414. h6 1 2 3 4 0 “14)



415. nap 1 2 3 4 0 415)
416. sor 1 2 3 4 0 416)
417. no 1 2 3 4 0 @17

MONDATOLVASAS ES KEPEGYEZTETES
*** Olvassa fel az aldbbi utasitdsokat !

Most leirt mondatokat fogok 6nnek mutatni. Arra kérem, hogy valassza ki azt a képet, amely a mondat értelmének
megfelel. Kezdhetjiik ?

418. A ledny fogja a filit. 1 2 3 4 0 (418)
419. O huzza bt 1 2 3 4 0 (419)
420. A kutyét megharapja a macska. 1 2 3 4 0 (420)
421. A teherauts hiizza az autét. 1 2 3 4 0 @21)
422. A csénak nem hiizza a fiit. 1 2 3 4 0 422)
423. Az aut6 nem hiizza a teherautot. 1 2 3 4 0 423)
424. A kutyét harapja meg a macska. 1 2 3 4 0 424)
425. O fogja 6. 1 2 3 4 0 @25)
426. A fiit a csénak hizza. 1 2 3 4 0 (426)
427, A fidt nem iiti meg a labda. 1 2 3 4 0 427)

SPONTAN IRAS
*¥* Adjunk a viszgalt személynek egy iires lapot, amire 6t percig szabadon irhat.
*** Jtt kezdje el hangosan az olvasast !

Most arra szeretném kérni, hogy irjon néhany sort erre a papirra a betegségével kapcsolatosan.



Kiegészito megjegyzések a beteg nyelvi teljesitményének barmely pontjdval kapcsolatosan, amelyeket a sztenderdizalt
tesztkérdések nem tartak fel.




